



## **19-летний житель Ярославля подозревается в даче заведомо ложных показаний**

Следственным отделом по Заволжскому району города Ярославля СУ СКР по Ярославской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания). По данным следствия, в ноябре 2013 года и в феврале 2014 года юноша, как в ходе предварительного следствия по уголовному делу в отношении своего знакомого, обвиняемого в изнасиловании, так и при последующем рассмотрении данного уголовного дела Заволжским районным судом, будучи предупрежденным об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ, движимый чувством ложно понятого товарищества, дал заведомо ложные и не соответствующие действительности свидетельские показания с целью помочь подсудимому избежать уголовной ответственности за совершение преступления. Ложность показаний нашла свое подтверждение во вступившем в законную силу обвинительном приговоре Заволжского районного суда от 1 апреля 2014 года. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Санкция ч.1 ст. 307 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительные работы на срок до двух лет.

06 Мая 2014

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/820850>